F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10(A#1) 215 ABE/N
5 % ime 9:00 5 288 9:35 % 3HA 10:10 5 4HA 10:45 % 5HA 11:20 % 6 @A 11:55
i AH vs FMEA Infinity vs FAREA Infinity vs FMEBEA AH vs FAREIA KXH vs Infinity FEA vs MWEA
4 - 7 15 - 1 8§ - 10 12 - 6 2 - 11 6 - 2
za7 | 16 8 - 8 25 | 41 18 - 6 13 | 28 § - 8 24 | 26 14 - 9 23 | 12 7 - 14 33 | 26 8 - 10 14
4 - 10 8 - 6 12 - 6 0 - 8 3 - 8 12 - 2
| Infinity AEA PN FHA AH EA Infinity fIHEA FEA HEA N Infinity
TO Infinity KH EA FIHA A KH
F—Ls
Ak £ 13xA 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 % 10 HE 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12 516 15:55
12:30
i B HzH vs EB HAEB vs JE1E AEB Vs MEB = ] Vs [=E] =] Vs AEB EB vs IE1E
4 - 0 5 - 6 8§ - 9 6 - 12 6 - 1 5 - 15
Za7 | 6 2 - 8 10 | 21 10 - 10 30 | 18 4 - 6 32 | 13 3 - 10 26 | 20 6 - 12 15 | 19 g - 2 21
0o - 2 6 - 14 6 - 17 4 - 4 g - 2 6 - 4
=4 HAREB [=¢( Bz H EB =] IE1E AEB fEB FEB [[=E] Bz H HAEB
TO WEB HzH IE1E MEB IE1E BzH




F1AREHEI= /Ry Y R—JLUI0(T LY )3T T8

R4.10.10( A #) =i5: A/
Ff;g ® 1HE 9:00 % 28& 9:35 % 3HE 10:10 % 4HE 10:45 % S5HE 11:20 % 6HE 11:55
FoL1 LEGIT-A  vs [AVN BA%R vs 3] BA%R vs [AVN LEGIT-A s :] LEGIT-A  vs B (/AN vs 3]

4 - 10 12 - 4 3 - 6 6 - 0 6 - 3 - 6
237 | 10 0 - 0 13 | 36 16 - 0 4 25 10 - 5 13 | 28 12 - 6 7 14 6 - 8 18 | 15 4 - 6 12
6 - 3 8 - 0 12 - 2 10 - 1 2 - 7 5 - 0
B BA%h :} LEGIT-A WA LEGIT-A 1B BA%R MR WA :} LEGIT-A BA%T
TO BA T LEGIT-A i} [/ZS iz} LEGIT-A

F—L
AB B TRE 13:00 %= 8HA 13:35 £ 9IRA 14:10 % 10 KA 14:45 £ 11 7E 15:20 % 12 KA 15:55
12:30
TR Pk vs BEE LEGIT-B  vs = i LEGIT-B  vs RLE ok vs S i el vs LEGIT-B BEE vs §iI

11 - 0 4 - 6 12 - 6 2 - 8 4 - 2 0 - 20
237 | 19 2 - 8 8 10 2 - M 25 | 33 10 - 4 12 | 12 4 - 14 32 | 18 4 - 7 11 8 0 - 6 33
6 - 0 4 - 8 1M1 - 2 6 - 10 0 - 2 8 - 7
= LEGIT-B 43 ik RERE i 43 LEGIT-B HLE RERE v ik LEGIT-B
TO LEGIT-B P E i HRE &3 rhiE




F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10(A#1) 215 FiT/h
5 % ime 9:00 5 288 9:35 % 3HA 10:10 5 4HA 10:45 % 5HA 11:20 % 6 @A 11:55
*f R RFH vs TE Kings—A vs i Kings—A vs TE RFHF vs i RFH vs Kings—A TE vs i

0o - 19 2 - 0 - 19 0o - 6 - 6 10 - 5
237 | 12 4 - 21 44 | 16 6 - 18 | 12 4 - 8 a1 | 21 6 - 14 | 34 14 - 2 16 | 25 6 - 6 25
8 - 4 8§ - 8 - 14 15 - 14 - 8 9 - 14
=3 Kings—A [ RHF TE R S Kings—A TE TE i RHF Kings—A
TO Kings—A R ALRE THE FLRE R FH

F—LI
Ak £ 13xA 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 % 10 HE 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12 516 15:55
12:30
ot Bk HiL vs =H= Kings—B vs ope Kings—B vs == -3 vs foop: 1 i vs Kings-B == vs &iF

6 - 8 20 - 8 - 6 18 - 1 - 10 10 - 2
237 | 35 15 - 2 10 | 45 12 - 4 | 42 18 - 0 8 | 40 10 - 4 | 11 6 - 2 18 | 32 10 - 2 8
14 - 0 13 - 16 - 2 12 - 4 - 8 12 - 4
=y Kings-B &% &L =E E-3a b Kings—B =E =E &iF &I Kings—B
TO Kings—B &L &iE == &iE HiL




F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10( A #t) =5 SATFDE 7]y
5 % ime % 2 @4 9:35 % 3HA 10:10 % 4HA 10:45 % 6HE 1155
T8 FIEBB-B  vs 3B vs F[A==11] 538 vs =y FI#BB-B s F[A==11] =y vs dedl

6 - - 0 - 12 - -
Z37 | 16 8 - 20 - 0 14 4 - 10 26 | 20 - 0 20 -

2 - - 10 - 4 - -
e BhB F1#EBB-B =i F1#EBB-B dedil 538 =] Fi#BB-B EFB
TO E¥B Fl#EBB-B | A==Y1T] = F1#EBB-B

F—L
AE £ 158 £ sHe 13:35 £ 9HHS 14:10 % 10 HE 14:45 £ 124 15:55
12:30
xE; | HEBLITZ-A vs EFA vs 1 EFA vs FIEBB-A | HEBLITZ-A vs H f1®BB-A vs =71

2 - 4 - 0 4 - 12 13 - 5 10 - 1

237 | 12 4 - 14 6 - 10 18 | 20 8 - 20 43 | 24 7 - 8 21 29 1M1 - 2

6 - 4 - 8 8 - M 4 - 8 8 - 5

=¥ EFA HEBLITZ-A FEBB-A | HEBLITZ-A 71 BETA f®BB-A HEBLITZ-A EFA

TO ETA HEBLITZ-A B FIEBB-A HEBLITZ-A




F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10( A1) =i RN
5 % ime 9:00 % 288 9:35 % 3HE 10:10 % 4HE 10:45 % 5HE 11:20 % 6Ha 11:55
*f R 5EA vs Angel LUNES vs ESi) LN vs Angel SEA vs ESi) SEA vs LNV Angel vs ESi)

4 - 2 2 - 8 0 - 10 10 - 5 8 - 7 6 - 0
237 | 7 0o - 8 12 4 0o - 8 18| 4 4 - 17 33 | 18 2 - 4 11 | 18 6 - 2 1 | 17 6 - 2 7
3 - 2 2 - 2 0 - 6 6 - 2 4 - 2 5 - 5
=¥ LNE e SEA Angel SEA =3 LN Angel Angel Ei] 5EA PN
TO INES SEA ) Angel ) SEA

F—L
Ak £ 13xA 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 % 10 HE 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12 516 15:55
12:30
e M.O vs SUNROCKETS W.D vs FEBLITZ-B W.D vs SUNROCKETS M.O vs FEBLITZ-B M.O vs W.D SUNROCKETS vs HEBLITZ-B

12 - 2 6 - 5 1 - 16 20 - 2 18 - 0 17 - 2
Z37 | 33 7 - 6 9 21 8 - 8 20 2 - 2 26 | 46 14 - 2 12 | 40 6 - 8 8 27 0 - 5 14
14 - 1 7 - 7 3 - 8 12 - 8 6 - 0 0 - 7
| W.D HEBLITZ-B M.O SUNROCKETS M.O HEBLITZ-B W.D SUNROCKETS | SUNROCKETS HEBLITZ-B M.O W.D
T0 W.D M.O HEBLITZ-B SUNROCKETS HEBLITZ-B M.O




F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10( B #1) =i5 {ENRE /N
5 % ime 9:00 % 2#A 9:35 % 3HA 10:10 % 4HA 10:45 % 5HA 11:20 % 6HE 1155
paf:4 fEnpE vs BE AH vs R AH vs BE fEnpz vs 2o fEnpz vs AH BE vs 48R

0 - 9 3 - 8 0o - 7 4 - 8 0o - 7 2 - 4
237 | o 0 - 9 29 | 7 0o - 7 19 | 2 0o - 11 22 | 10 2 - 10 2 | s 2 - 4 22 | 14 6 - 2 10
0 - 11 4 - 4 2 - 4 4 - 4 4 - 11 6 - 4
R
=3 AH i fEnpsE BE il 2o} AH BE BE 2o ) il PN
TO AH fEnpE [=obi| BE 2o kR

F—L
AE £ 13&A 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 % 10 HE 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12516 15:55
12:30
ot B HEZE vs SEB e Vs I AE Vs SEB RZE Vs EfE REE Vs AE SEB vs iz

6 - 0 2 - 8 0 - 9 8§ - 7 10 - 0 2 - 10
237 | 17 8 - 1 7 | 18 6 - 12 24 | o 0o - 2 21 | 12 3 - 2 13 | 24 8§ - 7 9 | 18 6 - 3 15
3 - 6 10 - 4 0 - 10 1 - 4 6 - 2 10 - 2
=¥ AE kR REE 45EB BELE fEpE s 45EB 5EB fEnpE REE s
TO PRy BRE fEnpE 5EB fEnpE HRE




F1AEH RS /N\R Ty R—JLU10(TL Y 1) Filk

R4.10.10( A #1) =5 S YN

5 % ime 9:00 % 288 9:35 % 3HE 10:10 % 4HE 10:45 % 5HE 11:20 % 6 11:55

S E v A TE v AR TE v BA hE v AR i vs  TE wE v AR
9 - 3 - 14 4 - 8 6 - 2 12 - 0 6 - 6

A7 17 8 - 16 4 - 10 42 10 2 - 18 38 15 7 - 2 24 8 - 4 16 2 - 10 26
0 - 2 - 18 4 - 12 2 - 3 4 - 4 8 - 10

B4 T A il HA i Hi TE e e Hi i T

T0 T ik HE K A i




F1AREFH BRI =Ry R—ILU10D Ly 1) R T
R4.10.10( B #1) =i5: HH/
5 % ime 9:00 ® 2 He 9:35 B 3He 10:10 E R 10:45 B 5He 11:20 # 6HE 11:55
paf:4 SAKALG.G vs HR—FRYVG B AR vs HER vs wIG SAKALG.G  vs &iZ SAKALG.G  vs HE AR R—FUYG vs i
2 - 3 0o - 8 0 - 6
Za7 | 10 0 - 6 9 10 8 - 6 19 - 10 9 4 - 2 20
8 - 0 2 - 5 5 - 12
s HaXR & SAKALG.G —3UYG SAKALG.G &g FHIERN R—2wYG —3vYG &g SAKALG.G HaER
TO HEAR SAKALG.G &iF R—FUVG &iF SAKALG.G
F—L
Ak £ 13xA 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 % 10 HE 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12 516 15:55
12:30
e M.A vs E=an SPEED vs SPEED vs e M.A vs SPEED E=an vs &iFE
26 - 0 6 - 12 - 0o - 3
A7 | 70 22 - 0 0 30 14 - 0 34 14 - 16 0 0 - 12 33
2 - 0 10 - 8 - 0o - 18
2| SPEED &iE HiL M.A &iF SPEED HiL E-Jan &iF M.A SPEED
TO SPEED M.A &iE &L &iF M.A




F14EBHES =N\ Ry R—LU10T Ly 1) Tl

R4.10.10( B #1) =i5: =Y 50N
5 % ime 9:00 5 288 9:35 % 3HA 10:10 5 4HA 10:45 % 5HA 11:20 % 6 @A 11:55
R | =SB B2E vs # #HER vs #4BA vs ® - IEE- B2 vs - IEE- B2 vs +HER i
A37 [ ] - 16
| 48R oy gL B2 BAE =i JE L B2 L 18R H&E HEA HFHR =0 LA = P 48R
TO #4BA B EE- B2 BUHOR HEA TR =i EL- B2
F—L
AE £ 13xA 13:00 £ 8HA 13:35 B 9HE 14:10 ¥ 1014 14:45 £ 11 #H8 15:20 £ 12 516 15:55
12:30
B §iL vs NEXUS-FB H4EB vs WY H4EB vs NEXUS-FB 5L vs WY 5L vs H4EB NEXUS:FB vs WY

0 - 14 3 - 9 0 - 6 0o - 9 2 - 0 2 - 0
237 | 4 2 - 12 36 3 0o - 2 13 0 0o - 8 26 | 10 0o - 3 16 | 13 5 - 3 10 | 14 4 - 2

2 - 10 0o - 2 0o - 12 10 - 4 6 - 7 8 - 8
=3 K&EB WY S NEXUS-FB S WY HEB NEXUS-FB NEXUS-FB WY 4iI HK&EB
TO R4EB 437 WY NEXUS-FB WY &3
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